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DISCUSSIONE   C C  PUNTO 7)    odg cc  28/11/2014  NUOVO REGOLAMENTO DELLA 

COMMISSIONE COMUNALE PER LA PROMOZIONE DELLE PARI OPPORTUNITA’ 

APPROVAZIONE 

 

Assessore Paperini:” Allora, considerato che si tratta di un regolamento piuttosto datato, 

considerato l’evoluzione, diciamo, delle politiche sociali anche relativamente alla posizione della 

donna, ho ritenuto opportuno apportare delle modiche che sono quelle che poi sono state sottoposte 

sia precedentemente sia durante la commissione, che riguardano le finalità e l’obbiettivi, quindi 

dove è stata calcato meno la mano sulla differenza di genere e sull’articolo relativo alla 

composizione, questo con l’auspicio che la commissione possa lavorare in maniera più snella e 

possa essere più propositiva per il futuro.” 

Consigliere Ferrini ( Centro Sinistra):” Noi siamo d’accordo e favorevoli ……………in 

commissione, volevamo però fare un suggerimento se è possibile, sostituire la parola medico con 

operatore sanitario, per allargare le opportunità a più persone, quella e fondamentalmente volevamo 

indicare che sia l’Asl ad indicare il soggetto che è interessato a partecipare, è così bene.” 

Presidente Frenos:” Si la dottoressa infatti disse che veniva indicata dall’Asl.” 

Consigliere Ferrini ( Centro Sinistra):” Comunque rimarcare questo discorso.” 

Presidente Frenos:” Sostituire medico con operatore sanitario. Articolo 4.” 

Capogruppo Pennisi (M5S):” Anch’io vorrei proporre delle modifiche sempre articolo 4 il punto 2 

ripete – che la commissione può avvalersi di consulenze esterne istituzionali e non – allora visto che 

anche dalle parole dell’Assessore in Commissione, che comunque sono pochi i soldi che la 

commissione alla fin fine viene utilizzata poco e  non quagliano gradirei che la parola consulenza 

venga cambiata con collaborazione, che la collaborazione è gratuita e sarebbe anche meglio, visto 

che ci pochi soldi. Se la cambia così dopo di che non c’è più la consulenza c’è la collaborazione. 

Poi avevo trovato all’articolo 7 punto 4 la commissione si riunisce almeno 2 volte all’anno si 

convocazione del Presidente, ma se non si riunisce 2 volte all’anno cosa succede? Pensavo che ci 

fosse qualcosa, che era imposto dal Governo, per capire.” 

Assessore Paperini:” Vero è che si cerca di andare incontro alle esigenze di tutti nei limite del 

possibile, si fanno delle commissioni e le commissione nel bene o nel male sottraggono del tempo a 

tutti, quindi poiché avevate avuto per tempo, abbastanza tempo una settimana prima già tutto la 

documentazione forse era opportuno che venissi anche più preparato sennò ha anche poco senso che 

si facciano le commissioni si bypassano e si risparmia tempo e soldi tutti insomma.” 

Capogruppo Pennisi (M5S):” Ok la prossima volta cercherò di venire più preparato .C’era anche 

un altro punto all’articolo 6 che è il 4 in cui si confronta sulla commissione le decisioni da prendere, 

qualora non ci siano i tempi necessari per convocare la commissione la decisione presa dal 

Presidente sarà sottoposta a ratifica dalla commissione alla prima seduta successiva, cioè decide il 

Presidente? Il punto 4 dell’articolo 6 , praticamente da come capisco il Presidente se non ci fossero i 

tempi decide il da farsi dopo di che la commissione alla prossima convocazione ratifica quello che 

ha deciso il Presidente, sarebbe questo qui. Ok c’è una commissione con vari membri perché deve 

decidere il Presidente anche se i tempi sono stretti, so convoca una commissione si decide.” 

Assessore Paperini:” Ci siamo sempre trovati d’accordo, non c’è mai stato nessun problema, mi 

sembra assurdo che si debba puntualizzare queste cose, comunque è un tuo diritto condivisibile o 

meno.” 

Capogruppo Pennisi (M5S):” Si va su un nuovo regolamento visto che se ne parla, se c’è qualcosa 

che magari può essere migliorato cerchiamo di miglioralo.” 

Assessore Paperini:” Più si specificano le cose più diventa complicato, questo è il parere 

personale. Tutto è opinabile. Mi puoi ripetere tutte così l’appunto.  

Capogruppo Pennisi (M5S):” Articolo 2 punto 4 se si poteva cambiare la parola consulenza con 

collaborazione se è possibile quello lì che poi alla fin fine è il punto più importante.” 
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Presidente Frenos:” Mettiamo ai voti. Favorevoli? Unanime, per l’immediata eseguibilità 

favorevoli? Unanime.” 


